



## Потужні правники України – наші люди

1989 року на базі Запорізького національного (тоді – державного) університету розпочалася підготовка фахівців за спеціальністю «Правознавство», задля чого у складі історичного факультету створили кафедру правознавства. З 1991 року готує майбутніх юристів окремих факультет: спочатку економіко-правовий, а пізніше – юридичний, що й ознаменувало початок історії юридичного факультету як самостійного структурного підрозділу запорізького вишу.

У витоків факультету стояли відомі вчені-юристи, юристи-практики (Т.Кудлай, В.Єна, В.Шпонька, Г.Савченко, В.Романько, Л.Коваль, В.Погорілко, І.Куркевич, О.Підпригора, Н.Прозорова, М.Коржанський, П.Матишевський, В.Мунтян, В.Леусенко, В.Шаповал та ін.), які змогли закласти той фундамент, який допоміг юрфаку в подальшому досить стрімко розвиватися й перетворитися у найбільший факультет ЗНУ, найпотужнішу базу підготовки юристів у Запорізькій області, у конкурентоспроможний факультет українського вишу. Завдяки спільним зусиллям професорсько-викладацького складу, студентів, випускників, сприянню керівників правоохоронних органів, установ юстиції, органів

державної влади та місцевого самоврядування, підтримці громадських правничих професійних організацій юридичний фа-

випускники якого достатньо успішно реалізують свої здібності у правничому середовищі в Україні та зарубіжних країнах.

Наявність потужної матеріально-технічної бази (5 кафедр, спеціалізовані навчальні лабораторії, зал судових засідань, сучасне професійне обладнання, бібліотечний фонд, відео- та аудіолекторії, навчально-методичні комплекси дисциплін); висококваліфікованого професорсько-викладацького складу (із використанням власних кадрових резервів, залученням провідних юристів-практиків, відомих вчених-юристів); ґрунтовної практичної підготовки (широка мережа баз практики, юридична клініка, служба працевлаштування) дають змогу факультету підготувати майбутнього юриста, адаптувати його до професійної діяльності. І, звісно, забезпечити йому конкурентоспроможність на ринку професійної правничої праці як в Україні, так і за кордоном.

Випускники юридичного факультету ЗНУ становлять 75 % всього правничого корпусу Запорізької області.

Ірина ВОРОНЮК



культет ЗНУ перетворився на сучасний південно-східний осередок вітчизняної юридичної освіти та юридичної науки,

## Шановний колектив юридичного факультету, високоповажна правнича громадо!

Прийміть від мого імені щире привітання з нагоди 18-річчя створення факультету!

Фах юриста і почесний, і відповідальний, адже ви стоїте на сторожі конституційних прав і свобод громадян України, моральності й милосердя, формуєте правову культуру суспільства, його стабільність, повагу до закону, правової політики держави, утверджуєте ідеали верховенства права та справедливості. Підписання 12 років тому Президентом України указу про установлення професійного свята – Дня юриста щорічно 8 жовтня підкреслює важливу роль права й законності для суспільства та держави.

Дорогі викладачі! Ви поширюєте правові знання і досвід. Високий професіоналізм цієї діяльності допоможе вам завжди бути на вістрі вимог нашої доби і здобути ще більшу повагу майбутніх правників.

Любі студенти! Вибір вашої професії – це вибір шляху гуманності й відданості. Тож нехай професійні зусилля винагороджуються повагою і довірою громадян, впевненістю у їхньому надійному і справедливому соціальному захисті.

Бажаю вам життєвої невичерпної енергії у шляхетній справі захисту людських прав. Нехай на вашому боці завжди будуть Правда, Закон та Справедливість.

Із вдячністю і повагою  
ректор Запорізького національного університету  
Сергій ТИМЧЕНКО

## Віхи становлення факультету

«Повноліття» юридичного факультету – гарна нагода, щоб озирнутися назад та підбити певні підсумки вже зробленого. Ми звернулися до тих викладачів ЗНУ, які стояли біля його витоків і продовжують навчати майбутніх правників і зараз, із

однаковим запитанням. Ось що вони відповіли на прохання назвати п'ять ключових моментів з історії розвитку факультету.



Декан факультету професор  
Тетяна Коломоєць:

- Найперше – це виокремлення 1991 року юридичного факультету як самостійного структурного підрозділу університету, коли безпосередньо і розпочався новий етап у його розвитку.

Не менш важливим є переїзд юрфаку 1991 року до 5 навчального корпусу ЗНУ, який і став у подальшому «серцем» факультету, основою зосередження його головних матеріально-технічних ресурсів.

Хотілося б відзначити формування кадрового складу факультету як колективу його патріотів. На сьогодні кадровий склад сформований на 85-90% із його випускників різних років.

Крім того, слід згадати ліцензування факультету за IV рівнем акредитації 2007-го. Перше місце в рейтингах ЗНУ у 2008 та 2009 роках як підтвердження високого рівня різнопланової діяльності його кафедр є свідченням самодостатності факультету із найбільшим конкурсом серед абітурієнтів та попитом серед роботодавців на випускників.



Перший проректор ЗНУ  
Олександр Бондар:

- Я би особливо відзначив визнання факультету громадою та державою як навчально-наукового осередку, який надає дійсно високоякісну правничу освіту всім охочим її здобути.

Важливим є створення потужного і злагодженого науково-педагогічного колективу юридичного факультету – колективу однодумців та професіоналів.

Слід згадати і формування матеріально-технічної, науково-методичної та інформаційної бази факультету.

Відзначу створення нових можливостей для студентів, реалізації їх пізнавального, наукового та творчого потенціалу.

Неможна оминати увагою і формування на факультеті наукової школи з адміністративного права.



Заступник декана  
Віктор Сабадаш:

- По-перше, це започаткування видання наукового журналу юридичного факультету «Вісник ЗНУ. Юридичні науки».

По-друге, відкриття на його базі аспірантури.

Варто згадати створення Запорізького осередку Ліги студентів Асоціації правників України та наукового студентського товариства на юридичному факультеті Запорізького національного університету.

Значущою подією також є ліцензування факультету за IV рівнем акредитації та відкриття при ньому магістратури.



Доцент кафедри кримінального права і правосуддя  
Володимир Білкун:

- До ключових моментів у історії юридичного факультету можна віднести започаткування проведення щорічної міжнародної науково-практичної конференції «Запорізькі правові читання».

На друге місце я б поставив укладення угод із правоохоронними органами про проходження різних видів практики нашими студентами.

На третьому опинилося б створення навчальної лабораторії криміналістики.

А відразу за ним – відкриття музею судової медицини.

Також до справді визначних подій належить створення залу судових засідань.



Доцент кафедри кримінального права і правосуддя  
Сергій Дьомченко:

- Виділяючи п'ять головних віх у розвитку факультету, я б назвав вересень 1989 року – початок підготовки спеціалістів-правознавців на кафедрі правознавства історичного факультету Запорізького державного університету.

Згадаю 12-13 червня 1996-го – проведення першої міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої пам'яті професора К.Г.Федорова.

Увесь 2000 рік – справді важливий етап у становленні факультету. А у червні 2001-го започаткували міжнародну щорічну наукову конференцію «Запорізькі правові читання».

Завершив би цей перелік грудень 2001 року, коли вийшов друком перший номер науково-публіцистичного журналу «Влада. Людина. Закон», що видається громадською організацією «Асоціація випускників юридичного факультету ЗДУ».

## Вітаємо юридичний факультет із повноліттям!

Висловили бажання привітати із 18-річчям факультет на шпальтах університетської газети видатні люди та випускники факультету, що обіймають важливі посади. Ми їм запропонували відповісти також на таке питання: чи зустрічалися вони у своїй практиці із представниками юридичного факультету ЗНУ і який характер мала співпраця? Просили оцінити, по можливості, рівень знань студентів-випускників, описати враження від викладачів, а також накреслити основні досягнення і перспективи розвитку цього факультету.

**Ільченко Ігор Анатолійович, начальник науково-дослідного експертно-криміналістичного центру при Головному управлінні МВС України в Запорізькій області, полковник міліції**



Спілкування з представниками факультету має постійний та багатолітній характер. Я та дехто з моїх колег закінчили у свій час юридичний факультет ЗНУ. На базі криміналістичного центру проводяться заняття зі студентами. Підтримую дружні стосунки з багатьма факультетськими викладачами.

Рівень знань випускників достатньо високий, попит на них стабільний. Це – найкраща оцінка роботи викладацького складу.

Основне досягнення факультету – це коли батьки-випускники ведуть своїх дітей до Запорізького національного університету (моя донька також навчається на юрфаці ЗНУ).

Перспективи його розвитку, на мою думку, – це якісний викладацький склад; доступ до інформаційних баз; базові установи, де студенти мали б змогу якісно стажуватися.

А колективу зичу міцного здоров'я на довгі літа, сімейного добробуту, затишку душевного, невечернього оптимізму, долі щедрої, чистого сонячного неба, сповнення всіх ваших бажань. Нехай шана людей, любов рідних зігріють ваше серце, а винятковість приваблює надійних та вірних друзів. Хай обов'язково реалізуються усі плани та сподівання. Плідних вам справ і нових починань.

**Бєлікова Ірина Володимирівна, начальник Територіального управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області**

Претенденти на посаду судді, як правило, є випускниками юридичних факультетів, зокрема і Запорізького національного університету. Наша співпраця має безпосередній характер у контексті відбору компетентних представників для роботи на відповідальну посаду судді. Диплом юридичного факультету ЗНУ досить високо цінується, на відміну від приватних ВНЗ.

Випускники юрфаку Запорізького національного університету, які претендують на посаду судді, виявляють досить високий рівень теоретичних знань та вміння їх застосовувати на практиці, що свідчить про якість викладання і належний рівень організації практичної підготовки професорсько-викладацьким складом факультету.

Очевидним є той факт, що юридичний факультет ЗНУ має значні наукові здобутки у якості викладання та процесі кадрового забезпечення.

Вважаю, що в перспективі бажано, щоб юридичний факультет Запорізького національного університету розширив напрямки своєї спеціалізації, а саме: більш ґрунтовно спеціалізувався на підготовці кандидатів на посаду судді, оскільки навіть дуже якісні загальнотеоретичні знання не можуть повністю на-



дати уявлення про специфіку суддівської роботи.

Бажаємо, щоб на юридичному факультеті Запорізького національного університету завжди навчалась велика кількість студентів, які в майбутньому поповнять ряди професійних суддів, прокурорів, нотаріусів і зможуть завдяки здобутим знанням професійно виконувати покладені на них обов'язки.

**Прудивус Олег Васильович, к.ю.н., доцент, голова Запорізького окружного адміністративного суду**

Ми безперервно співпрацюємо з представниками юридичного факультету ЗНУ на науковій ниві. Можу сказати, що випускники мають достатній рівень теоретичної підготовки та практичних навичок роботи. Викладачі є спеціалістами-науковцями різного рівня кваліфікації, практиками і в цілому вони мають достатній потенціал для навчання студентів.

Головним досягненням є те, що факультет дає належну освіту майбутнім юристам і в перспективі це відкриває їм шлях для роботи в різних галузях права, наприклад, в Запорізькому окружному адміністративному суді працює 19 випуск-



ників ЗНУ.

Бажаємо колективу юридичного факультету творчої наснаги, становлення та розвитку науковим школам та визнання якості знань випускників на міжнародному рівні.

**Проценко Євген Тимофійович, заступник прокурора Запорізької області, старший радник юстиції**

Із представниками факультету зустрічаюся, спілкуюся і співпрацюю постійно з середини 90-х років. Моїми колегами у роботі були **Олексій Беляков, Іван Присяжнюк, Марко Чорний** (Світла йому Пам'ять) та інші. Коли ж працював заступником прокурора міста Запоріжжя, прокурором Заводського району і заступником прокурора області, випускників юрфаку ЗНУ серед моїх підлеглих було чимало, їх в органах прокуратури області працює близько сотні. Хотілося б нагадати, що співробітники прокуратури області зробили свій внесок у розвиток юридичного факультету як викладачі (за сумісництвом). І тепер продовжує працювати на посаді старшого помічника прокурора області з питань правового забезпечення **Леонід Ілліч Кирилаш**, який протягом 1993-1998 рр. вечорами і у вихідні дні викладав студентам-юристам предмет "Прокурорський нагляд".

Вже декілька років на службу в органи прокуратури приходять лише випускники інститутів прокуратури при певних академіях, тому визначити рівень підготовки сучасних випускників юрфаку ЗНУ не маю



зможу. Однак добре пам'ятаю: наприкінці 90-х років ХХ століття і на початку нинішнього десятиріччя молоді спеціалісти із запорізького "універсу" вигідно відрізнялися своїм багажем знань не лише від своїх колег з інших провінційних ВНЗ, а й не поступалися "харківцям" з академії імені Ярослава Мудрого. Між іншим, чимало з них цілком вдало просуваються по кар'єрній драбині, адже кожен третій міський чи районний прокурор – випускник юрфаку ЗНУ, багато їх працюють в апараті прокуратури області на відповідальних посадах.

Головне досягнення юридичного факультету за 18 років – це високий авторитет серед правників не лише Запорізького регіону, а і всієї України; це стабільний і високопрофесійний викладацький колектив, який поповнюється найкращими випускниками свого ж факультету. А перспективи для розвитку з такою базою дуже великі, адже незважаючи на всі негаразди, в Україні буде створена правова держава, одним із стовпів якої є чисельний корпус кваліфікованих правників.

І викладачам, і студентам зичу любові до своєї професії і поваги до закону. Лише при такому ставленні до справи наша робота буде не лише корисною людям, суспільству та державі, а й буде джерелом морального і матеріального задоволення.

**Нечипуренко Олександр Михайлович, к.ю.н, суддя Запорізького окружного адміністративного суду**



Випускники юридичного факультету Запорізького національного з моменту створення Запорізького окружного адміністративного суду є основним контингентом його працівників. Вони доволі часто є сторонами процесу.

Саме завдяки високому рівню їх базової теоретичної підготовки забезпечується швидке повне та всебічне розв'язання суперечок, оформлення необхідної процесуальної документації та діловодство.

Факультет знаходиться на правильному шляху свого розвитку.

Керівництво вживає всі необхідні заходи для підвищення рівня теоретичної та практичної підготовки випускників, про що свідчать їхні знання та навички, попит органів державної влади та управління.

Значним кроком є відкриття навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «магістр» та розширення ліцензійного обсягу для такої підготовки.

Хочеться від щирого серця привітати юридичний факультет із 18-річчям його заснування та побажати подальшого процвітання, а керівництву, викладачам та студентам творчого натхнення та успіхів у навчальному процесі.

**Стадник Олександр Григорович, начальник головного відділу податкової міліції спеціалізованої державної податкової інспекції у м.Запоріжжі, полковник міліції**



Свого часу я сам навчався на юридичному факультеті Запорізького національного університету і є його випускником. Випускники юридичного факультету ЗНУ здебільшого складають основний кадровий потенціал спеціалізованої державної інспекції у м.Запоріжжі. Серед них є як інспектори, так і слідчі, начальники спеціалізованих відділів.

Рівень підготовки фахівців відповідає вимогам, які ставляться до фахівців, що обіймають зазначені посади.

На факультеті готують бакалаврів, спеціалістів та магістрів, що відповідає сучасним потребам у кваліфікації працівників певного рівня. Підготовка саме магістрів дає змогу випускникам претендувати на обіймання відповідальних посад, бути призначеними на них та виконувати функції та повноваження на високому професійному рівні.

У зв'язку зі святкуванням 18-річчя створення юридичного факультету поздоровляю весь професорсько-викладацький склад та студентів із цією важливою подією у нашому житті та бажаю реалізації творчого потенціалу, успіхів у науці та навчанні.

Сьогодні НСТ на факультеті очолює **студент 4 курсу Віталій Харьков**, який за допомогою своєї чисельної команди та **заступників Іллі Лавринця (4 курс) та Антона Носова (3 курс)** вже почав активно працювати на благо факультетської науки.

**Людмила ПЛЮЩ**

## Молоді науковці, об'єднуймося!

Протягом всього часу існування Наукового студентського товариства університету НСТ юридичного факультету та його члени були найактивнішими поміж інших факультетських товариств. Чималий внесок у створення та подальше функціонування Наукового студентського товариства нашого університету зробили **декан юридичного факультету, заслужений юрист України Тетяна Коломоєць; перший голова НСТ ЗНУ Павло Лютіков**, на той момент студент 5 курсу, а зараз доцент кафедри

адміністративного та господарського права, заступник декана юридичного факультету з наукової роботи; **голова Ліги студентів Асоціації правників України Михайло Віхляев** (нині викладач кафедри конституційного та трудового права); **Марина Терегеря, голова НСТ юридичного факультету 2007-2009 рр.; Цюгик Мазманян** (тепер викладач кафедри адміністративного та господарського права) та інші.

Починаючи з 2006 року на юридичному факультеті та загалом у

вищі за сприяння ректора ЗНУ Сергія Тимченка та декана юридичного факультету Тетяни Коломоєць НСТ юридичного факультету провело велику кількість науково-практичних конференцій, семінарів, круглих столів, інтелектуальних змагань, акцій науково-педагогічного спрямування тощо. Багато з них – за сприяння Ліги студентів Асоціації правників України.

Структура факультетського НСТ досить проста: голова, його заступник та актив. Кожен студент, що

прагне збагатити та примножити свій науковий потенціал, може стати членом товариства. Завданнями НСТ юридичного факультету є активізація різних видів пошукової, навчально-дослідної діяльності широким верством студентства з метою забезпечення найбільш глибокого і повного оволодіння обраною спеціальністю. Не меншу увагу його члени приділяють участі у наукових конкурсах; популяризації наукової діяльності серед студентства та діяльності НСТ; налагодженню співпраці з фа-

культетськими науковими студентствами ЗНУ та інших вишів шляхом участі у семінарах різних рівнів; проведенню правових конференцій та правовпросвітницької роботи серед дітей дошкільного віку та школярів тощо.

Сьогодні НСТ на факультеті очолює **студент 4 курсу Віталій Харьков**, який за допомогою своєї чисельної команди та **заступників Іллі Лавринця (4 курс) та Антона Носова (3 курс)** вже почав активно працювати на благо факультетської науки.

**Людмила ПЛЮЩ**

## Юридична наука як вона є

Наукову роботу факультету завжди можна було схарактеризувати словами «активна» та «масштабна». Ми спробували систематизувати усю її різноплановість, виділивши найважливіші напрямки роботи науковців.

Підготовка наукових кадрів через інститут аспірантури і докторантури. На факультеті відкрита аспірантура за кількома спеціальностями: теорія і історія держави та права, історія політичних та правових вчень, конституційне та муніципальне право, цивільне право і процес, сімейне право, міжнародне приватне право, адміністративне право й процес, фінансове право тощо. На сьогодні в аспірантурі ЗНУ навчається 43 аспіранти та 12 здобувачів.

Організація і проведення різноманітних наукових заходів на базі ЗНУ. Брендними стали щорічна міжнародна конференція «Запорізькі правові читання» (проводяться з 1996 року спочатку як конференція, присвячена пам'яті професора К.Г.Федорова, а згодом як міжнародний науково-практичний захід), всеукраїнська конференція «Концепція реформування законодавства України» (з 2003 року), секція «Юридичні науки» щорічної конференції «Дні науки в ЗНУ». Факультет є співорганізатором заходів у Запорізькій області спільно із пра-

воохоронними органами, установами юстиції, органами державної влади та місцевого самоврядування. Так, із 2007 року проводиться міжнародна конференція з патріотичного виховання молоді «Надбання поколінь – скарбниця сьогодення», з 2008 року – конкурс учнівських наукових робіт, присвячених проблемі прав та свобод громадян України «Кращий правознавець року».

Участь у заходах університету, установ України і зарубіжних країн. Це безліч міжнародних та всеукраїнських конференцій, тренінгів і програм: тренінги для поліцейських Таїланду з протидії комп'ютерній злочинності, зі стажування викладачів ВНЗ за програмою «Fulbright», участь у програмах Національного фонду підтримки демократії, у комплексній навчальній програмі для викладачів права за проектом американської асоціації юристів «Ініціатива з верховенства права» за підтримки агентства США з міжнародного розвитку (USAID), програми американської асоціації юристів «Правова ініціатива в Центральній та Східній Європі» (ABA/CEELI), в «IREX», «TEMPUS-TACIS», у проекті MSI «Гідна Україна», антикорупційному проекті UPAC.

Проведення наукових досліджень у рамках держбюджетних та спеціальних наукових тем: «За-

гальнотеоретичні аспекти розвитку українського права в умовах євроінтеграції і глобалізації», «Основні напрямки реформування законодавства України у контексті європейської інтеграції»; використовується потенціал лабораторії «Проблеми нормотворчої діяльності та правозастосування», «Протидія комп'ютерній злочинності», центру транснаціональної злочинності.

Формування наукових шкіл. Сформовано й активно функціонують наукові школи з дослідження проблем філософії права, адміністративного права, кримінального процесу та криміналістики, наукові товариства з дослідження проблем філософії права, муніципального та конституційного, трудового, кримінального, інформаційного права.

Участь і перемоги у конкурсах. Результати наукових досліджень студентів представляються на всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з гуманітарних та природничих наук під егідою МОН України, конкурсі студентських наукових робіт «Проблеми державотворення і права» Академії правових наук України, конкурсі наукових студентських робіт з проблем виборчого права під егідою ЦВК України, конкурсі студентських нау-

кових робіт обдарованої молоді під егідою обласної державної адміністрації, конкурсі студентських наукових робіт за підтримки Всеукраїнського благодійного об'єднання «Фонд Віктора Пінчука – соціальна ініціатива», конкурсі студентських наукових робіт НАНУ.

Факультетські конкурси. Для стимулювання наукової діяльності студентів та викладачів юридичного факультету, відзначення результатів такої діяльності, визнання найкращих з 2007 року започатковано щорічний конкурс досягнень «Золота Феміда».

Наукові видання та публікації. На юридичному факультеті видаються науковий журнал «Вісник ЗНУ. Серія «Юридичні науки»,» двотомне видання наукових праць за підсумками щорічної міжнародної конференції «Запорізькі правові читання», науковий збірник праць за підсумками проведення щорічної конференції «Проблеми права очима молодих вчених», збірник наукових праць форуму вчених-адміністративістів південно-східних регіонів України, а також тематичні збірники праць молодих вчених (три на рік). За підсумками наукових заходів, проведених на базі юридичного факультету, опубліковано: 56 монографій, 78 навчальних посібників та підручників, 208 методичних розробок, 989 наукових статей, 18 науко-

вих нарисів, 12 словників, 2 енциклопедії.

Наступність результатів наукової діяльності. Наступність забезпечується багато в чому завдяки підтримці науковцями факультету молоді юридичної науки, встановленню патронату над обдарованою молоддю, залученню її до діяльності наукових шкіл, організації і проведенню конкурсів «Юний науковець юридичного факультету ЗНУ», «Молода наука – майбутнє наукового потенціалу юридичного факультету ЗНУ», «Юний ерудит-правник» тощо. Особливе місце посідає робота з учнівською молоддю: юридичний факультет є базовим в організації та проведенні обласного туру всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства. Науковці факультету разом із досвідченими юристами-практиками, представниками Головного управління юстиції у Запорізькій області, Запорізького інституту післядипломної педагогічної освіти очолюють та формують більшість персонального складу журі олімпіади. Юридичний факультет ЗНУ є співорганізатором і базою для проведення обласного туру всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських наукових робіт МАН України (історико-географічний профіль, секція «Право»).

Катерина ГОПЕНКО

## Всеукраїнська громадська організація – університетським правникам

Молодіжне крило Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників України» – Ліга студентів АПУ – станом на жовтень 2009 року налічує більше 900 членів. Воно об'єднує студентів-правників з усіх регіонів України та має у своєму складі 16 обласних осередків. Юридичний факультет ЗНУ не залишився осторонь цієї важливої справи. З червня 2006 року на його базі функціонує Запорізький осередок ліги.

Завдяки ентузіазму та активності його членів за останні 3 роки значно поживилася громадська, наукова, науково-практична діяльність майбутніх правників нашого університету. За цей короткий проміжок часу актив Запорізького осередку встигнув провести у ЗНУ шість заходів всеукраїнського рівня. На них зібралося більше 250 студентів-правників з усіх потужних ВНЗ України. Запорізьким осередком Ліги студентів АПУ спільно з юридичним факультетом ЗНУ, враховуючи потужність відомої запорізької наукової школи адміністративного права, було запо-

чатковано проведення щорічних всеукраїнських дебатів з адміністративного права, процесу імені Володимира Стефанюка та щорічної Всеукраїнської правничої школи з адміністративного судочинства. Окрім всеукраїнських заходів, за

представниками Ліги студентів АПУ у Запоріжжі – вже більше 100 якісних локальних, серед яких: круглі столи, присвячені актуальним правовим темам, юридичні змагання та конкурси, зустрічі з юристами-практиками, правоосвітні заходи в запо-

різьких школах, будинках-інтернатах, дитячих садках.

Також наші студенти – члени ліги активно захищають честь свого факультету на всеукраїнських заходах у Львові, Києві, Одесі, Донецьку, Харкові, Сімферополі, Дні-

пропетровську. При цьому вони демонструють високий рівень теоретичної підготовки, який їм забезпечує юридичний факультет. Доказами цього є численні перемоги запорізьких правників на всеукраїнських змаганнях Ліги студентів АПУ з кримінального права та процесу, з господарського права та процесу, з адміністративного права та процесу, на всеукраїнських моделях Верховної Ради України. Про це свідчить і цьогорічне визнання Лігою студентів магістра Інни Мельник найкращим студентом-юристом року в Україні та нагородження її єдиною щорічною відзнакою ліги «За успіхи у навчанні та активну громадську позицію».

Нові члени Запорізького осередку зараз не менш сповнені ентузіазмом та цікавими ідеями, ніж їхні попередники. Уже в грудні 2009 року під час проведення II Всеукраїнських змагань з адміністративного права та процесу імені Володимира Стефанюка про юрфак ЗНУ говоритиме уся студентська та викладацька правнича спільнота України.

Олена ПЕРЕВЕРЗЕВА



Учасники конкурсу студентської конференції «Актуальні проблеми адміністративного права і процесу»

## Студенти-юристи традиції шанують

Ні для кого не є секретом, що професія юриста майже завжди вважалась однією з найповажніших і найпрестижніших серед усіх. Саме тому факультет має як відповідати певним стандартам якості освіти, що надається, так і забезпечувати можливість студентам проявляти свої здібності й реалізовувати себе в усіх сферах студентського життя. Цьогоріч факультету виповнюється 18 років. У життєвому шляху – це лише початок. Але вже на цьому етапі розвитку він має вагомий здобуток та визнання авторитет.

Неабияку роль в поліпшенні, урізноманітненні та удосконаленні життя студентства відіграє студентська рада факультету. За роки її існування запроваджено чимало традиційних заходів та акцій, які об'єднують серця студентів та викладачів для спільної місії. Серед них: благодійна акція «Юридичний факультет – дітям-сиротам», наукові («Кубок Феміди»), спортивні («Кубок В. Сидоренка») та розважальні (щорічне святкування



Студентська рада юридичного факультету

Дня юриста, у якому бере участь весь факультет) заходи. У 2008-2009 навчальному році **тодішнім головою студентської ради факультету Миколою Мартинюком** та його командою було розроблено положення «Про студентське самоврядування», яке діє зараз у ЗНУ. Студенти-активісти за допомогою викладачів та адміністрації факультету зміцнюють партнерські зв'язки з Головним управлінням юстиції в Запорізькій області, представниками та органами місцевої влади, встановлюють контакти з політичними всеукраїнського рівня, різноманітними громадськими організаціями, спонсорами та колегами у благодійних акціях.

Секретом успіху юридичного факультету його студенти називають ефективне поєднання зусиль самоврядних структур (студентської ради, НСТ факультету, Ліги студентів АПУ), деканату та викладацького складу, адже вони всі роблять одну спільну справу – славлять юридичний факультет ЗНУ.

Таміла ТАРАСЕНКО



Під час поїздки до табору «Артек»



Учасники Всеукраїнської студентської школи з адміністративного судочинства ім.В.Стефанюка



День Європи в ЗНУ



Міс ЗНУ Валентина Тараненко



Студенти факультету під час участі у проєкті «Великі українці»



Турнір випусників факультету з міні-футболу братів Сидоренків



Урочистий випуск 2008 року



Випускники-відмінники 2009 року

Обласна академічна газета «Запорізький університет»  
Засновник і видавець – колектив  
Запорізького національного університету  
Видається з 1973 року  
Творчий колектив: Олександра Салтан, Таміла Тарасенко,  
Катерина Гопенко, Олена Переверзева  
Літературний редактор - Ірина Воронюк  
Верстання – Олександр Єршов  
Інтернет-версія – Олена Благодарова  
Фотокореспондент – Василь Биченко  
Номер підписаний до друку 10.11.09

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точну зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія ЗЗ №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить двічі на місяць українською мовою.  
Поширюється безкоштовно.  
Один друкований аркуш.  
Наклад 1000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №2.  
Телефони: 764-14-57.  
e-mail: znu\_gazeta@ukr.net

Надруковано  
ТОВ Видавничий дім «Кераміст»  
69057, м. Запоріжжя, вул. Седова, 16  
тел. (061) 228-10-30